

# 新秀集团与“博鳌”的十年

贾军礼/文

日前,博鳌亚洲论坛2017年年会在海南博鳌举行,今年年会主题为“直面全球化与自由贸易的未来”。今年,也是嘉兴本土品牌新秀集团牵手博鳌亚洲论坛年会的第十个年头。新秀集团总经理赵胜梅应邀参加本次年会。作为中国箱包产业互联网大军中的领军企业,新秀集团用持续的研发创新和卓越的工匠品质,连续十年为这一亚洲最具影响力的高端论坛提供了不断出彩的大会主力礼品用包。

新秀集团总经理赵胜梅在会上表示:“民营企业在智能制造等战略新兴产业发展过程中,既要有平和的心态,也要有宽广的视野。”近年来,新秀集团把发展智能制造作为主攻方向,在制造业遇冷的大格局面前依然铿锵前行,先后投资1800余万元实施“基于物联网的智慧工厂”重大技改项目,并入选2015年浙江省两化融合示范项目之一。

作为新秀集团的旗舰品牌,“悠客NEW-

COM”箱包始终扮演着中国民族箱包品牌的文化使者角色。为了致敬这十年博鳌之路,今年的大会主力礼品,新秀集团选取了两款最具经典版型的产品,风格稳健、尊贵大气的公文包,动感时尚、功能实用的媒体背提包,加上特别定制的“ASIA”博鳌亚洲论坛logo金属铭牌,以此表达企业不忘初心、坚守匠心的十年品牌创新之路,同时也是代表新秀集团与博鳌亚洲论坛十年合作的致敬之作。

## 火气没摒牢,放火把房烧

今年3月的一个凌晨,嘉兴市区建南公寓三楼着火了,小董和小黄等三个女孩子租住在这里。起火的原因,是小董的男友陈某把房屋衣柜的衣服给点着了。

事发当晚,小黄下班回租房时,碰到了小董男友陈某。陈某看起来喝多了,样子有点凶,估计和小董吵架了,不过小董并不在。陈某说手机摔坏了,让小黄打电话把小董叫回来。

在小董的房间里,等候着的陈某情绪激动,喊着要把小董衣服烧掉,便开始着手点起衣柜里的

衣服。担心出事,小黄想把陈某的打火机扔掉,无奈陈某力气太大,抢不走打火机,只能在一旁劝说。这时,小董也赶回了租房。

本以为可以舒一口气,没想到小董房间的衣柜里都是火!看这火势,小董、小黄赶紧一起救火。可这一次,火势太大,还好消防员及时赶到把火扑灭,所幸并无人员伤亡。

事发后,陈某因为涉嫌纵火被公安机关控制。至于放火的原因,主要还是陈某火气太大了。原来,陈某觉得自己一向都在朋友面前说

小董的好,但小董这边的朋友却瞧不起他,怀疑小董说自己坏话,还怀疑小董在外面有了别的男人。事发当天,陈某喝了不少酒,还把自己手机给砸了,一肚子火气,烧衣服的念头就起来了。

冲动是魔鬼,陈某这一怒,引火烧身,害人害己,得不偿失。3月27日,南湖检察院经审查,以涉嫌放火罪决定对犯罪嫌疑人陈某批准逮捕。

南海/文

### 图说新闻



雄王右武——姚佳先生藏战国骆越青铜兵器展,于3月31日至6月30日在著名鉴藏家陈建明的杭州江南锡器博物馆(机场路250号)首次展出。据了解,本次展出共计70件珍贵藏品,其中68件为战国骆越青铜兵器,另外两件为与军事相关的青铜鼓和釜。欢迎有兴趣的读者前往参观交流。

章鸣泽 文/摄

## 关注水上安全 守护青春生命

日前,嘉兴海事局以“全国中小学生安全教育日”为契机,组织开展了嘉兴少年海事学校航海日主题活动暨首批校外海事知识辅导员聘任仪式。

播下水上安全种子,为孩子们打开一扇海疆教育窗口。本次活动围绕“航运”为主题,旨在面向广大学生普及水上交通安全知识,培育青少年海洋意识,引导社会公众共同关注水上安全教育。

据了解,该海事学校由嘉兴海事局与杭州师范大学附属乍浦实验学校在2016年共同建立,打造成水上安全教育学校,实现教育方式领先、教育成果普惠。通过开展程式化公益性普及教育,丰富师生、家长等来访群体的安全知识,使优势资源转化为地方全民安全共享的重要载体,推动安全教育走进家庭、辐射社区、带动社会。

当日活动现场,海事局的宣讲员为孩子们上

了一趟生动活泼的海运教育课,通过海运历史回顾,将历史海运名人、海运工具等知识点融入有奖问答中,得到了孩子们的热烈抢答。同时,还举行了嘉兴少年海事学校首批校外海事辅导员聘任仪式,并向孩子们赠送了《小学生交通安全教育读本》。活动的最后海事局邀请了该校30多位学生一同前往嘉兴船文化博物馆参观学习。

徐超/文

## 推进查验“双随机” 通关作业智能化

3月28日下午,一队满载着货物的海关监管车辆缓缓驶进嘉兴内河集装箱港区。等候在海关报关大厅的嘉兴外轮代理有限公司业务经理夏明清接到现场关员通知,他代理出口的一批钢帘线被海关随机布控抽中,要进行实货查验。没多久,海关关员通过系统进行了查验随机派单,两名查验关员随即前往查验平台开展查验。经过查验,

该票货物正常放行。

“这票货物可以赶上明天一早从上海出发到日本的货轮了,货物通关速度越来越快,海关通关作业也更加智能化了!”夏明清说,“企业在通关时不知道自己是不是会被查验,也不知道会被谁查,这些都由计算机随机抽取,即使想作弊都不知道该找谁。这样对所有企业来说一视同仁、公平公

正。”

据了解,自去年起,查验“双随机”改革工作已覆盖嘉兴港区、嘉兴内河集装箱港区等7个嘉兴海关进出口货物通关业务现场。改革推行以来,各方反映良好。今年,嘉兴海关将继续在实践中深入推广、完善此项改革。

叶旭琪/文